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. Na osi z poiscite tocko, ki je enako oddaljena od ravnin 2x + 2y + 2z = 9 in
8r + 4y + z = 13! Poiséite vse take tocke!

. Izracunajte vsoto potencne vrste
1+22% 4+ 32" +42% + 528+ -+ |

Namig: uporabite odvajanje ali integriranje potencne vrste.

. Poiscite lokalne ekstreme funkcije

flay) =@ +y)Ver |

. Poiscite splosno resitev diferencialne enachbe

yy' sinz = (1 —y*)cosz !

. Resite diferencialno enac¢bo
y// + yl — 21,

y(0) =1
y'(0)=-3 !



Resitve

1. naloga

m=vV4d+4+1=3 |, fy=+v64+16+1=9

20+ 2y+2—9
dl(x7yuz) = ’ y3 ‘

8xr+4y+ 2z —13
d2(:€7y,2):’ Y ‘

9

Na osi z sta koordinati x in y enaki 0.

z—9 B
3 —

z—13
9

|32 — 27| = |z — 13|

Ta enacba ima dve resitvi:
32—-2T=2-13 — z=7 — T1(0,0,7)
32—-2T=—(2—-13) — z=10 — T1(0,0,10)

71(0,0,7) , T5(0,0,10)

2. naloga
vttt =
1—=z
2 3 4 _ TN 1
14 2z + 32 + 42° + 5 +-~~—(1_x) = =7

Zamenjamo x — x>

14222 + 32 + 425 4+ 52 + .. =




3. naloga

o =V 4 )y = V(14 +);)

Stacionarna tocka je T'(0,—2)

fou = 2% e!(1+ (a? +y);) - \/@; = ;\/e_y(Q + (2 +y);)

1
oy = 2T e¥ = x\eY
Je 2/ ey

21 1

D<T) = (f;txfyy - fzyQ)(T) = g% — ()2 = ;

D>0, foiz >0 — | minimum v 7(0, —2)

4. naloga

To je diferencialna enacba z locljivima spremenljivkama.

yy' cosx

1—y? sinz

ydy cos T
= —dx
1—9y? sin x

1
—iln(l —9?) =Insinz +InC

1

ﬁ = OSinZE
-y

Y JE
¥y = C2?sin’ x

/ D
S10 0




druga resitev

Dif. enacbo lahko resimo kot Bernoullijevo. Nova neznana funkcija je
z=y ., =2y

1, .
iz’smx—i-zcos:c = COST

To je linearna DE prvega reda

Homogena enacba:
1, .
52 sinz + zcosx =0

1dz .
— —sinx = —2COST
2 dx

dz /cos:c
— = —dx
z sin z
Inz=—-2Insinz +1nC
C
Zh =

sin? x

Variacija konstante:

1
=C
: (z) sin? x
1(6"() ! + C(x) 2 oS )S' + C(x) cos cos
—(C'(z T)—— cosz)sinx T T =CoST
2 sin? sin® 2 sin?

C'(z) = 2sinx cosx

C(x) = Q/Sinxcosxdx =sinz + C




5. naloga

Karakteristicna enacba:

AN +A=0
)\1:—1, )\220
yph = Ae "+ B

Partikularna resitev:
y, = C2® + Dx

y =2Cx+ D

y" = 2C
20+2Cx+ D =2z
C=1,D=-2

Splosna resitev:
Yy=1yn+y,=Ae "+ B+2°—2x
Y =—Ae " + 21 —2

y(0)=-3 — A=1

y0)=1 — B=0

y=e 422 — 2




